
ВИТЯГ з протоколу №3   

засідання кафедри «Школа охорони здоров’я» 

факультету соціальних наук та соціальних технологій 

 

  

м. Київ                                                                               "02" грудня 2022 р. 

  

ПРИСУТНІ: завідувач кафедри, к.держ упр., доцент Юрочко Т.П.; д.держ упр., 

проф. Бронікова С.А.; д.мед.н., с.н.с. Шевченко М.В.; к.мед.н., доцент Майструк 

П.О.; старший викладач Вернигор Ю.Г., провідний спеціаліст Безуглова Т.Г.  

  

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:  

 

Про внесення змін до НП МП спеціальностей «Громадське здоров’я» та 

«Management in Health Care» на 2023-2024 навчальний рік.  
 

Доповідач: Майстук П.О.  

Пропозиція щодо внесення змін до викладання вибіркового професійно-

орієнтованого курсу "Невідкладні стани в охороні здоров’я", який викладається 

для перших курсів ОНП «Менеджмент в охороні здоров’я»,  в загально вибіркові 

дисципліни ШОЗ.   

Запропонував:   

 перенести курс "Невідкладні стани в охороні здоров’я" в загально 

вибіркові дисципліни;  

 назвати його «Невідкладні стани в умовах надзвичайних ситуацій»;  

 вести зміни в його структуру а саме: зменшити кількість лекційних годин 

з 20 до 10 годин натомість збільшити семінарські з 10 до 20 годин.   

Доповідач: Вернигор Ю.Г.  

Пропозиції щодо змін у навчальних планах МП «Громадське здоров’я» та 

«Management in Health Care»  

Запропонувала:  

1. В НП МП «Громадське здоров'я»:  

 Вступ до біостатистики - збільшити з 3 кредитів до 4.  

2. В НП МП «Management in Health Care»:  

 Англійське академічне письмо - збільшити з 4 кредитів до 6 і розбити на 

два семестри (3+3);  

 Вступ до магістерських студій / Introduction to Master Program - зменшити 

з 4 кредитів до 3;  

 Вступ до біостатистики / Introduction to Biostatistics – збільшити з 3 до 4 

кредитів та перенести до нормативних дисциплін;  

 Правове регулювання охорони здоров`я / Legal Regulation of Health Care – 

змвншити з 4 до 3 кредитів та пересити до 2-го (весняного) семестру;  

 Управління змінами в охороні здоров`я / Management of Changes in Health 

Care – змінити форму контролю з заліку на іспит;  

 Вступ до громадського  здоров`я / Introduction to Public Health – збільшити 

з 3 до 6 кредитів та перенести до професійно-вибіркової частини.  



Доповідач: Бронікова С.А.  

Пропозиція щодо введення нових дисциплін в категорію «Дисципліни 

вільного вибору студента» (В 2.2.).  

Запропонувала:  

1. в МП з «Менеджмент в охороні здоров’я»:  

 Невідкладні стани в умовах надзвичайних ситуацій - 3 кредити  

 Публічна комунікація - 3 кредити  

 Самоменеджмент управлінця- 3 кредити  

 Мовна комунікація: технологія письма- 3 кредити  

  

2. в МП з «Громадське здоров’я».   

 Самоменеджмент управлінця - 3 кредити  

 Мовна комунікація: технологія письма – 3 кредити  

  

Зміни обумовлені оптимізацією навчального процесу у відповідності до 

сучасних суспільних викликів, змін що відбуваються в системі охорони здоров’я 

в Україні (пропозиції роботодавців) та побажань здобувачів освітніх програм 

(протокол засідання кафедри №6 від 18 червня 2022р.)  

  

УХВАЛИЛИ:  внести відповідні зміни до НП МП спеціальності 

«Громадське здоров’я» та «Management in Health Care», «Менеджмент в охороні 

здоров’я» на 2023-2024 н.р.   

 

 

Завідувач кафедри 

«Школа охорони здоров'я»      Юрочко Т.П. 

 

 

Провідний спеціаліст кафедри 

«Школа охорони здоров'я»       Безуглова Т.Г. 

 


